
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, молоді та спорту УКРАЇНИ 
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І.І. МЕЧНИКОВА 

ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
презентує 

VIII Міжнародну науково-практичну конференцію 
для викладачів, аспірантів та молодих вчених: 

"Сучасні технології управління підприємством та можливості 
використання інформаційних систем: стан, проблеми, перспективи". 

  
Шановні колеги! 

 запрошуємо Вас до участі в VIII Міжнародній науково-практичній конференції 
"Сучасні технології управління підприємством та можливості використання 
інформаційних систем: стан, проблеми, перспективи". 
 
У рамках конференції будуть проведені круглі столи: 
 "Можливості використання стандартних інформаційних систем в організації 
навчального процесу" 
 "Досвід впровадження та перспективи використання інформаційних систем на 
підприємствах України". 
 
Конференція відбудеться 29-30 березня 2013 року за адресою: Французький бульвар, 
24/26, м. Одеса, 65058, Україна. 
 
Оргкомітет конференції: 
Голова оргкомітету Коваль І.Н., доктор політичних наук, професор, ректор ОНУ ім. 
І.І. Мечникова; 
Заступник голови Кузнєцов Е.А., к.е.н., доц., ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Члени оргкомітету: 
Іваниця В.О., д.б.н., проф., проректор з наукової роботи ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Захарченко В.І., д.е.н., проф., ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Сахацький М.П., д.е.н., проф., Одеська державна академія будівництва та архітектури; 
Турецький О.А., д.е.н., проф., ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Янковий О.Г., д.е.н., проф., Одеський національний економічний університет; 
Кусік Н.Л., к.е.н., доц., ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Мазур О.М., к.т.н., доц., Одеський національний політехнічний університет; 
Нєнно І.М., к.е.н., доц., ОНУ ім. І.І. Мечникова; 
Васильєв С.Г., старший викладач, ОНУ ім. І.І. Мечникова. 
 
Умови участі у конференції: 
Заявку про участь  у конференції необхідно надіслати до 8 березня 2013 року. 
Тематика конференції присвячена оглядам та обговоренням науково-практичних 
нововведень. 
Доповіді оцінюються оргкомітетом відповідно до рівня їх науково-практичної новізни 
та цінності, кращі доповіді будуть опубліковані в наукових збірниках та на веб-сайті 
ОНУ ім. І.І. Мечникова в розділі конференції. 
(http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/econ_ctrl/epf_econ_ctrl_conf). 



Вимоги до матеріалів, що надаються: 
Умови публікації та вимоги до тезисів та статей у збірнику конференції 
висилаються за фактом отримання заявки. 
Надані матеріали повинні висвітлювати нові науково-практичні результати, які раніше 
не було опубліковано у науково-практичних працях або виданнях аналогічних 
конференцій. Матеріали надаються у форматі  MS Word, рисунки додаються окремо в 
форматі jpeg. 
 
Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 
 
Прийом заявок на участь у конференції - до 8 березня, тезисів доповідей та статей - до 
16 березня 2013 року. 
 
Зареєструвати та надіслати матеріали ви можете за електронною адресою:   
epf_onu@ukr.net  
 
Довідки за тел. 8-048-746-67-56, 8-097-65-47-377; 
Секретар – викл. кафедри економіки та управління: Солодуха Олег Вікторович. 
 
 
Секція 1:«Стан і процеси системного розвитку економіки і менеджменту в 
сучасних умовах» 
Теми для обговорення: 
1. Процеси професіоналізації управлінської діяльності в Україні. 
2. Економіка знань і чинники її розвитку. 
3. Процеси формування і розвитку людського капіталу. 
4. Сучасні    процеси    розвитку    інформаційних   технологій   на підприємстві. 
5. Чинники      ефективності      розвитку      менеджменту      класичних 
університетів (світовий і національний досвід). 
6. Соціально-економічні   проблеми   розвитку   механізму   трансферу технологій. 
7. Роль управлінської і економічної науки в процесах сучасної трансформації 
економіки України. 
8. Вдосконалення систем економічної безпеки (національний і регіональний 
аспекти). 
9. Розвиток стандартів інформаційних систем управління підприємствами. 
10.  Інформаційний ресурс як інструмент оцінки ефективності системи 
менеджменту. 
  
Секція 2: «Сучасний облік, аналіз та аудит: стан і шляхи удосконалення в галузях 
економіки України» 
Теми до обговорення: 
 Теоретичні та прикладні основи удосконалення організації бухгалтерського 
обліку в сучасних умовах господарювання. 
 Сучасний стан та шляхи удосконалення управлінського обліку на підприємствах 
різних форм власності. 



 Методологія та практика аналітичного забезпечення конкурентоспроможного 
розвитку підприємств різних галузей економіки. 
 Методологія і організація контролю діяльності суб’єктів господарювання: 
вітчизняний та зарубіжний досвід. 
 Інститут аудиторства в Україні: сучасний стан, проблеми трансформації, 
тенденції та перспективи розвитку. 
 Використання новітніх інформаційних технологій при підготовці 
висококваліфікованих спеціалістів у сфері обліку, аналізу та аудиту. 
 Роль фінансово-кредитної системи в управлінні економічними процесами: 
вітчизняний та зарубіжний досвід. 
 Оподаткування та бюджетна система України: сучасні тенденції, удосконалення 
системи нормативно-правового регулювання. 
 Методологія використання інформаційних систем для рішення задач у сфері 
обліку, аналізу та аудиту. 
 
Участь у роботі конференції – безкоштовна. 
 
Проїзд, проживання та харчування  учасники конференції сплачують самостійно. 
 
В разі необхідності надання допомоги у резервуванні місць у готелях, прошу 
повідомити про це до 18 березня 2013. 
 
Реєстрація учасників конференції – з 10:00 до 11:00 29 березня 2013 р. 
 
 
Відповідальний за конференцію                                                    Васильєв С. Г. 
 


